

VIERNES, 27 DE ENERO DE 2012 - BOC NÚM. 19

## 7.5.VARIOS

### CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y JUSTICIA

#### DIRECCIÓN GENERAL DE SERVICIOS Y ATENCIÓN A LA CIUDADANÍA

**CVE-2012-843** *Corrección de error al Boletín Oficial de Cantabria número 200, de 19 de octubre de 2009.*

Apreciado error en el número de Boletín situado en la cabecera del Boletín Oficial de Cantabria número 200, de 19 de octubre de 2009, y que afecta sólo a las páginas pares, se procede a su corrección.

En todas sus páginas pares:

- Donde dice: "BOC - Número 2008".
- Debe decir: "BOC - Número 200".

Santander, 23 de enero de 2012.

El jefe de Servicio de Mantenimiento y Artes Gráficas,  
Roberto Cuervas-Mons y Mons.

2012/843

CVE-2012-843